

ROMÂNIA



JUDEȚUL DOLJ

BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIȚIE nr.18 BRALOȘTIȚA

Braloștița, str. Stadionului, nr.1,
Tel. 0251/450726; Fax: 0251/450726;

PROCES VERBAL nr.7

Încheiat astăzi, 17.08.2020,

Subsemnatul Anghel Alexandru - Bogdan- Presedinte al Biroului Electoral de Circumscripție Comunală nr.18 Braloștița, județul Dolj, am procedat la convocarea membrilor B.E.C. nr. 18 Braloștița

Doamna Badea Elena – Loctiitor

Doamna Ilie Ruxandra - Ramona - reprezentant PNL;

Domnul Nebancea Dan – reprezentant PRO ROMÂNIA;

Doamna Badea Ștefania - Andreea - reprezentant PMP;

Doamna Ghidarcea Elena - Mihaela - reprezentant PSD;

Domnul Popescu Constantin - Cătălin – reprezentant ALDE;

Domnul Braboveanu Ionuț - Alin – reprezentant USR

Pentru verificarea și analizarea condițiilor de fond și forma a candidaturilor pentru funcția de Primar și Consilier Local ai comunei Braloștița din partea Partidului „PRO ROMÂNIA” la alegerile locale din data de 27.09.2020.

Pentru verificarea și analizarea condițiilor de fond și forma a candidaturilor pentru funcția de Primar și Consilier Local ai comunei Braloștița din partea Partidului Alianța Liberalilor și Democraților (ALDE) la alegerile locale din data de 27.09.2020.

Au fost analizate candidaturile pentru funcția de primar și consilier local ai comunei Braloștița la alegerile locale din data de 27.09.2020 depuse de Partidul „PRO ROMÂNIA”.

Au fost analizate candidaturile pentru funcția de primar și consilier local ai comunei Braloștița la alegerile locale din data de 27.09.2020 depuse de Partidul Alianța Liberalilor și Democraților (ALDE).

Procedându-se la vot, în unanimitate de voturi s-a admis candidatura pentru funcția de Primar al comunei Braloștița a domnului **Avram Alin - Aladin** din partea **Partidului „PRO ROMÂNIA”** precum și candidaturile pentru funcțiile de consilier local ai comunei Braloștița conform listei de candidați depuse de către Partidul „PRO ROMÂNIA”.

Procedându-se la vot, în unanimitate de voturi s-a admis candidatura pentru funcția de Primar al comunei Braloștița a domnului **Sârbu Ioan** din partea **Partidului Alianța Liberalilor și Democraților (ALDE)** precum și candidaturile pentru funcțiile de consilier local ai comunei Braloștița conform listei de candidați depuse de către Partidul Alianța Liberalilor și Democraților (ALDE).

In urma analizarii Biroului Electoral de Circumscripție Comunală nr.18 Braloștița, județul Dolj constată că sunt îndeplinite condițiile de fond și formă, motiv pentru care a admis în totalitate propunerile mai sus menționate, rezultatul fiind consemnat în Hotărârea Nr. 4/16.08.2020 și Hotărârea nr.5/16.08.2020 a Biroului Electoral de Circumscripție Comunală nr.18 Braloștița.

Cu mențiunea că reprezentantul în birou al USR – Braboveanu Ionuț - Alin , a fost absent.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal .

PREȘEDINTE,
PROCUROR ANGHIEL ALEXANDRU - BOGDAN

MEMBRI:

Nume și prenume
Ilie Ruxandra - Ramona
Nebancea Dan
Badea Ștefania - Andreea
Ghidarcea Elena - Mihaela
Popescu Constantin - Cătălin
Braboveanu Ionuț - Alin

Partid
PNL
PRO ROMANIA
PMP
PSD
ALDE
USR

LOCTIITOR
BADEA ELENA



Semnatura

Ilie

Badea

Popescu

- absent -